

结构调整稳中有为 改革创新稳中有进

集团跻身中国石油和化工企业500强前八

本报讯(记者高轶鹏)8月22日,在上海召开的“2018中国石油和化工企业500强发布会暨创新与引领——中国石油和化工大企业高峰论坛”上,各界共同见证了2017年度中国石油和化工企业500强榜单的揭晓。其中,中国石油化工集团荣膺榜首,平煤神马集团排名第8。

去年以来,集团认真贯彻落实省委、省政府重大决策部署,坚持高质量发展的根本方向,抢抓宏观经济企稳向好的有利时机,强化经营管理促发展,推动结构调整促转型,深化改革创新聚动能,各项事业取得新的成就。

经济运行稳中提质。集团深入开展“对标双提”活动,坚持“三高两化两严”经营模式,即生产高效、产品高端、市场高价、内部市场化、产业协同化,严防风险,严格考核。去年,集团实现营业收入1500亿元,其中非煤产业占比达4/5,转

型发展取得重大成果,今年上半年,集团实现利润8.3亿元,非煤产业利润首超煤炭产业,盈利结构实现历史性改变。

“三大攻坚战”稳中有进。集团牢牢扭住金融、财务、法律、安全、环保、稳定等领域的重大风险点,进一步完善机制,夯实责任,加强监管,规范运作,以底线思维超前谋划部署各项工作,有针对性地解决突出问题,确保了企业稳健运行。树立和践行绿色发展理念,不断完善环保管理体制,主动强化自身环保整治,广大党员干部环保意识进一步提升。完成落实驻村第一书记轮换、驻村工作队选派,全面启动“百企帮百村”帮扶工作,受到省委组织部、省扶贫办等嘉奖。

结构调整稳中有为。集团认真研判产业发展趋势,坚持有所为有所不为,把握项目建设的力度和节奏,平煤隆基一期投产见效,60万吨己内酰胺一体化项目、双40万吨PC项目等一批重大转型升级项目积

极筹备或加快建设,新的增长点不断释放和培育,企业转型发展后劲持续增强。

改革创新稳中有进。集团全面落实省委、省政府和省国资委的一系列工作部署,紧紧围绕国企改革三年攻坚目标,明确思路,夯实责任,混改规范化工程深入推进,混改层次和质量稳步提升,僵尸企业处置工作提前完成,去产能步伐加快。坚持科技兴企、人才强企,不断完善创新体制机制,依托国家重点实验室、上海联合研发中心等研发平台优势,在PC技术引进、尼龙高端产品研发、新能源新材料等方面取得突破。

党的建设全面加强。集团坚持把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务和

全年工作的主线,以“学懂弄通做实”为原则,采取多种形式,全面掀起学习贯彻热潮,推动十九大精神深入人心。各级党委充分发挥把方向、管大局、保落实的作用,严格落实全面从严治党主体责任,继承党建工作优良传统,全面推行“三四四一”党建运行机制向纵深发展,作风和反腐倡廉建设不断加强,为各项工作顺利开展提供了坚强保证。

从新中国自行勘探设计、开发建设的第一个特大型煤炭基地,到发展成为跨区域、跨行业、跨所有制、跨国经营的特大型能源化工集团,近年来,集团走出了一条生产高效、产品高端、市场高价的特色转型发展道路,书写着高质量发展的时代答卷,经验被写入《河南工业发展报告蓝皮书(2018)》。

加快攻坚转型 实施二次创业

雪中送炭 与希望同行

8月21日上午,帘子布公司举行“金秋助学”助学金发放仪式,29名困难职工子女每人收到2000元助学金。该公司始终践行“不让一名困难职工子女上不起学”的民生承诺,坚持把“金秋助学”作为一项关注民生、关心教育、关爱学子的民生工程来抓,作为一项体现爱心、温暖人心、凝聚民心的阳光工程来抓,帮助一大批寒门学子实现大学梦,汇聚人心、凝聚力量,维护企业和谐发展大局。 马艳霞 摄



8月17日,尼龙化工公司举行建成投产20周年演讲比赛决赛。

今年是该公司建成投产20周年,该公司开展了“辉煌二十年,砥砺谱新篇”演讲比赛、微视频大赛及征文等一系列活动,鼓励和号召广大干部职工不忘初心、砥砺奋进,续写辉煌。 于关举 摄

煤矿职工“乌金杯”围棋赛象棋赛开幕

本报讯(记者高轶鹏)8月18日上午,第22届煤矿职工“乌金杯”围棋赛、第23届煤矿职工“乌金杯”象棋赛在集团职工疗养院开幕。中国煤矿体育协会主席戴路强、中国围棋协会主席林建超,集团工会主席张金常出席开幕式。

此次比赛由中国围棋协会、中国煤矿体育协会主办,中国煤矿棋院、省围棋协会、市体育局承办,平煤神马集团和市围棋协会等协办。比赛为期4天,共有来自全国50个煤矿单位的200多支队伍参赛。

本次比赛是煤炭行业参加2019年全国智力运动会的热身赛。

他,为建筑施工技术默默奉献28载,被同事誉为技术“多面手”,曾被评为集团劳动模范,主持和参与完成的10多项科研课题分别获得省、市、集团公司科技进步奖,今年被集团聘为“首席技术专家”。他就土建处副总工程师许世兴。

实干加巧干,攻克技术难题

1990年7月,许世兴从河北煤炭建筑工程学院供热通风与空气调节专业毕业,8月来到原平顶山矿务局土建处工作,这一干就是28年。

28年来,许世兴始终践行工匠精神,凭借精湛的专业技术,紧紧围绕工程施工中的技术难点、共性问题组织技术攻关,制订科技推广计划,主持完成多项课题,具有重要的技术先进性和创新性。如平煤七星至姚屯公司输送通道工程、中鸿花园工程、国家陆地搜寻与救护平顶山基地办公楼工程、郑州市山前御鑫城小区、青海格尔木选煤厂工程等,面对工程结构复杂,技术含量高,施工难度大等特点,先后攻克了多项技术难关,如深基坑边坡支护、大体积混凝土浇筑、高大模板支撑体系、建筑新材料、新技术的应用及质量控制等,并在施工中结合工程特点,制订科技推广计划,积极引进、吸收国内先进的技术和科技成果。

“对我来说,每一项工程都是一次挑战。”虽然干了这么多项工程,但在许世兴眼中,要干就得干出个样来,从来不敢有一丝一毫的懈怠。搞技术都爱琢磨,许世兴也不例外,凡事都要搞个清楚,只要他盯上的事,不研究透彻决不罢休。

在中鸿集团煤化公司的中鸿花园工程施工中,许世兴首次引领使用数字化钢结构模板支撑组合结构,利用产品钢性梁承重、周围率高,安全可靠,构件标准化、模数化,配件配套齐全,适用性强等优点,提出以钢代木,代替传统陈



帘子布公司党委2018年“金秋助学”金发

铁运处举行2018年“金秋助学”活动

本报讯(记者高轶鹏 通讯员彭忠良)8月21日,铁运处举行2018年“金秋助学”活动,31名考入大学及在读大学的困难职工子女受到资助,发放助学金6万多元。

该处从2016年开始“金秋助学”活动,累计资助400多名学生,救助金额达100多万元。本次助学活动,该处精心组织,及早安排,认真制定助学方案,采取会议、通知、口头带信等多种形式广泛宣传,形成人人关心困难职工子女就学

的良好氛围;深入基层,摸清困难职工子女入学情况,建立助学档案,为活动的顺利开展奠定了良好基础;严格助学程序,抓实申报、审核和资金发放关键环节,加强助学资金管理专款专用,做到有组织、有领导、有方案、有监督、有检查,确保资金发放到每个助学对象手中。

来自该处车辆厂普通职工家庭的学生常乐,今年以579分的成绩被南京信息工程大学录取。他说:“‘金秋助学’向我伸出了援助之手,我感受到了铁运处大家庭的关爱,我会带着一颗感恩的心,把这份爱传递下去,把企业的这份关爱化作我努力学习、拼搏奋斗的不竭动力。”

该处党委书记孙晓维说:“尊教兴学、扶弱济困是中华民族的传统美德,也是构建和谐企业的应有之义。我们要进一步提高认识、深化扩展,高度关注困难职工子女的就学问题,坚持把‘金秋助学’活动作为民心工程和阳光工程来抓,帮助困难职工子女走进大学的校门,切实将惠及民生的好事办好,要让每一名困难职工的子女都上得起学!”

二十八载筑就匠心品质

——记集团首席技术专家、土建处副总工程师许世兴

旧木方的换代产品,模板支撑体系通过不同的组合,采用定型构件连接,安装速度化,提高了工人的操作规范性,保证了工程施工质量,更具有良好的经济效益和社会效益。

敢干加能干,创新助推发展

1998年亚洲金融危机,煤炭形势急剧下滑,施工单位任务严重不足。时任安装公司经理的许世兴不等不靠,主动出击,带领公司技术人员积极学习建筑自动消防和集中空调知识,通过全体技术人员的共同努力,取得了自动消防施工资质,开辟了外部市场的自动消防和集中空调业务,解决安装公司工程量不足的问题。

原先的水暖公司是施工给排水、管道安装等传统工程企业,业务范围单一,技术含量不高,市场份额小,竞争压力大。许世兴担任安装公司经理后,转变观念,创新机制,按照拓展业务求生存、技术创新谋发展的理念,大胆提出了“四个”市场发展方向,即“山机电设备安装、市政工程、煤盐化工安装、电气自动化”。目标确定了后怎样实施?关键在人才,关键是专业技术。许世兴在社会上聘请大量专家型技术人员,给公司技术人员授课培训,并邀请专家现场指导,通过专业技术培训学习,培养了大批机电设备安装技术人员,攻克了多项技术难关,成功取得了压力管道GB2和GC2压力管道施工资质,也助推了土建处施工中的土建、安装总承包,填补了土建安装一体

率先垂范,让身边人成才

“一枝独秀不是春,百花齐放春满园。”许世兴深深懂得学习只有融入集体之中,先进技术只有为更多的职工所掌握,才能焕发出更大的活力,才能使企业的整体技术水平得以提高,才能实现企业跨越发展。

许世兴还带领技术人员建立了土建处无损检测实验室和电气实验室,开辟了先河,填补了土建处的空白。

许世兴还带领技术人员建立了土建处无损检测实验室和电气实验室,开辟了先河,填补了土建处的空白。

集团党委全面推行 基层党支部书记持证上岗

1700多名支部书记分批参加集中轮训

本报讯(记者高轶鹏)日前召开的集团党委“党的一切工作到支部”座谈会暨党支部书记持证上岗启动仪式上,10名基层党支部书记代表,从出席会议的集团领导手中接过《培训合格证》和《任职资格证》。

近年来,集团党委深入贯彻落实新时代党的建设总要求,积极践行党的一切工作到支部的鲜明导向,坚持把抓基层打基础作为长远之计和固本之举,明确提出“像抓安全生产标准化一样抓好党组织标准化建设”,持续推进全面从严治党向基层延伸。

加强基层党组织建设,关键要加强带头人队伍建设。今年以来,集团党委创新载体,拓展平台,深入开展“千名书记进党校”等基层党组织书记轮训工作,灵活采取专题辅导、典型说法、案例教学、现场模拟、实地观摩、学员交流等方式开展教学。集团1700多名基层党组织书记分批参加了为期3天的全脱产集中轮训。

朝川焦化公司1至7月份管理成效显著

本报讯(记者高轶鹏 通讯员郑强周 李银华)8月22日,记者从朝川焦化公司获悉,该公司1-7月份实现营业收入38.37亿元,完成年计划的85%;实现利润1769万元,完成年计划的58.97%,较好地完成了年度计划目标。

今年以来,该公司挖掘生产经营潜力,以市场为导向,挖掘“洗煤”“炼焦”两个板块创效潜力,将释放产能与研判市场、内部挖潜与外部拓展、结构调整与提升效益相结合,促进产供销形成环环相扣、相互激励机制。

积极优化配煤结构,逐步降低配煤成本。根据煤种价格变化,在保证焦炭质量的前提下,“洗煤板块”尽量减少高价格精煤配量,增加低价格精煤配量。经计算,前7个月吨配煤成本平均相对节约5.35元,提升利润331万元。

精准研判市场,赚取市场价差利润。进入2018年,国内主焦煤市场逐步趋紧,公司领导班

子经过市场调研,精准研判市场,在经过反复论证和技术试验后,在保证焦炭质量不受影响的情况下,决定“洗煤板块”利用外部市场低价精煤置换出自洗主焦煤进行销售,将置换出来的自洗主焦煤用于市场销售,该项提升利润653万元。

调整焦炭生产销售结构。“炼焦板块”根据市场形势,对冶金焦市场结构进行了调整,按市场开发情况有序生产了43.61万吨一级冶金焦或准一级焦,实现增产一级焦13.11万吨、增产准一级焦30.5万吨,消耗入炉精煤61.88万吨,在调整焦炭生产销售结构上,使提升利润1203万元。

实施精细化管理,提高产品回收率。“炼焦板块”加强对标管理,加大技术控制,优化工艺管理,提高产品回收率。在焦炭和粗苯等高附加值产品回收率上下功夫,做到应收尽收。通过对标学习,逐步改进朝川焦化工艺参数。前7个月焦油产率提高0.23%,净增1309吨,直接净增效益330万元;粗苯产率提高0.07%,净增398吨,直接净增效益158万元。

精准研判市场,赚取市场价差利润。进入2018年,国内主焦煤市场逐步趋紧,公司领导班

子经过市场调研,精准研判市场,在经过反复论证和技术试验后,在保证焦炭质量不受影响的情况下,决定“洗煤板块”利用外部市场低价精煤置换出自洗主焦煤进行销售,将置换出来的自洗主焦煤用于市场销售,该项提升利润653万元。

调整焦炭生产销售结构。“炼焦板块”根据市场形势,对冶金焦市场结构进行了调整,按市场开发情况有序生产了43.61万吨一级冶金焦或准一级焦,实现增产一级焦13.11万吨、增产准一级焦30.5万吨,消耗入炉精煤61.88万吨,在调整焦炭生产销售结构上,使提升利润1203万元。

实施精细化管理,提高产品回收率。“炼焦板块”加强对标管理,加大技术控制,优化工艺管理,提高产品回收率。在焦炭和粗苯等高附加值产品回收率上下功夫,做到应收尽收。通过对标学习,逐步改进朝川焦化工艺参数。前7个月焦油产率提高0.23%,净增1309吨,直接净增效益330万元;粗苯产率提高0.07%,净增398吨,直接净增效益158万元。

走出去 请进来 兴产业 促增收 帘子布公司助力宁庄村脱贫攻坚

本报讯(记者高轶鹏 通讯员马艳霞)“军强,最近又卖了没有?”“卖了卖了,这生意是一天比一天好!”8月15日一大早,帘子布公司驻郟县宁庄村扶贫工作队4名队员已来到该村最大养殖户洪军强家走访。

这几天,该公司扶贫工作队每天不停歇地走访村里每一户居民,仔细询问当季收入,家里是否有紧急困难,查看“六改一增”项目进度,同时认真调研探索适合当地村民集体脱贫的产业。

近年来,该公司作为宁庄村帮扶单位,一直在“六个精准”上下功夫,修路打井建产业扶文化,实实在在为宁庄村百姓办实事、办好事,该村贫困户已由73户减到3户。

8月初,公司驻郟县宁庄村扶贫工作队队员、郟县白庙乡党政领导班子、宁庄村两委等一行14

人,来到许昌市襄城县汾陈乡朱堂村天安原生态养殖场进行考察调研。回来后,该公司党委结合宁庄村实际情况和有关方面专家的建议,研究决定,依托当地优势,因地制宜,发展适合自身的产业,深化衍生项目,打造完整的产业链体系,争取走出一条坚实的脱贫之路。

据介绍,下一步,宁庄村将在原有的基础上立足红薯种植,做大做强“一家亲”品牌。在已投资成的三粉加工厂的基础上,再注资,拟建设一个拥有标准化厂房的新三粉加工厂,做好红薯精深加工,提高其附加值,提升红薯产业发展水平,使红薯深加工产品走出平顶山。同时,计划突破红薯品种的单一性,打造“水果红薯”新品种。

“我们还要利用宁庄村传统养殖红牛优势,扩大养殖规模,力争把宁庄村打造成具有影响力的红牛村。”该村驻村第一书记刘克满信心地说。

公告

李攀峰、张衡,因你们长期旷工,严重违反单位规章制度,请你们自本公告刊登之日起30日内回单位报到。逾期,单位将按照相关程序处理,并通报上级主管部门。特此公告送达。

宝丰县国土资源局
2018年8月24日

注销公告

叶县牧渔水产网厂拟在登报45日后注销,请债权人自登报之日起在法律规定的期限内与该厂联系,特此公告。

叶县牧渔水产网厂
2018年8月24日

河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2018年10月10日10时至2018年10月11日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/law/court.htm?spm=a213w.3064813.0.c4EW5h&us-er-id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对被执行人员王振一名下位于鲁山县鲁阳镇鲁平大道与花园路交叉口东南角(1至2层),房权证号:鲁山县房权证鲁阳镇字第00014601号,证载建筑面积4260m²,进行第一次公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:自2018年9月25日10时至2018年10月9日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2018年10月9日17时。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:13837507999(刘)。
监督电话:0375-2862230
特此公告

平顶山市中级人民法院
2018年8月24日

(本报记者 高轶鹏 通讯员 刘帅锋)